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UUDEN TOIMITUSJOHTAJAN MIETTEITÄ 

Olen nyt toiminut toimitusjohtajan tehtävässä Aallon Tilitoimisto Oy:ssä vajaat kaksi kuukautta ja olen 
innossani uusista haasteista. Paljon uutta opittava minulla tietenkin vielä on ennen kuin pystyn tuke-
maan organisaatiotamme ja sitä kautta asiakkaitamme täysipainoisesti. Olen siirtynyt nykyiseen teh-
tävääni isohkon yrityksen talousjohdon tehtävistä, ja olen kohdannut minulle entuudestaan tuttuja 
haasteita myös asiakasyrityksissämme. Kaikissa menestyvissä yrityksissä tehokkaat talous- ja henki-
löstöhallinnon prosessit ovat ensisijaisen tärkeitä. Yrityksen omistajan ja sen johdon pitää voida luot-
taa siihen, että nämä prosessit ovat kunnossa eivätkä vie kohtuuttomasti johdon aikaa ja huomiota. 
Sähköinen taloushallinto on ollut ja on jatkossakin keino tehostaa toimintoja niin pienessä kuin vähän 
isommassakin yrityksessä. Esimerkiksi sähköisen ostolaskujen käsittelyn myötä laskujen kierrätys te-
hostuu, hyväksymisprosessi helpottuu ja kustannusten seuranta tehostuu. Yrityksen johdolle jää 
enemmän aikaa keskittyä itse liiketoiminnan johtamiseen entistä paremman ja luotettavamman tiedon 
pohjalta. Aallon Tilitoimisto tarjoaa ratkaisuja niin ostolaskujen ja myyntilaskujen kuin palkkojenkin 
sähköiseen käsittelyyn ja taloushallinnon informaation jakeluun ja arkistointiin verkkopalveluna. Lisä-
tietoja palveluista löydätte kotisivuiltamme. Asiakaspalvelupäällikkömme esittelevät mielellään ratkai-
sujamme ja kertovat niistä lisää. 
 
Tässä asiakastiedotteessa on tietopaketti hallitusohjelmaan kirjatuista keskeisistä verotukseen vaikut-
tavista veropoliittisista linjauksista. Yrittäjyyteen innostavia tehokkaita verokannustimia asiantunti-
jamme eivät esityksestä löytäneet, ellei sellaiseksi lueta eriytyvien verokantojen luomaa houkutinta 
yksityishenkilön sijoitustoiminnan yhtiöittämiseen. Yritysten myymiseen tai muuhun lopettamiseen vie-
lä kuluvan vuoden aikana sen sijaan saattaa löytyä verotuksellinen 
porkkana. Tässäkin pitää toki aina muistaa, että huonolla hinnalla on 
erittäin harvoin syytä tehdä verosyistä kauppoja. 
 
Toivotan aurinkoista kesää kaikille asiakkaillemme ja 
yhteistyökumppaneillemme!  
 
Helsingisssä 30. päivänä kesäkuuta 2011 
 
Tage Grönholm 
toimitusjohtaja  
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HALLITUSOHJELMAN VEROASIAT 

Pääministeri Jyrki Kataisen hallituksen ohjel-
massa valtion tuloja ja menoja sopeutetaan 
nettomääräisesti vuositasolla yhteensä 2,5 mil-
jardilla eurolla. Puolet sopeutuksesta tapahtuu 
veroja kiristämällä ja puolet menoleikkauksin.  

Seuraavan tekstiin on kerätty hallitusohjel-
maan kirjattuja veropoliittisia linjauksia. Yksi-
tyiskohtaisten muutosten osalta on jäätävä vie-
lä odottamaan verolakimuutoksia koskevia hal-
lituksen esityksiä. Näitä annettaneen syksyllä 
vuoden 2012 talousarvioon liittyen. Useat halli-
tusohjelmaan kirjatut asiat edellyttävät lisäksi 
ensin erillisen selvityksen asiasta, joten tällais-
ten mahdollisten muutosten osalta aikataulu 
on hitaampi. 

Hallitusohjelman mukaan myös harmaan talouden torjuntaan panostetaan 
tehostetusti ja tällä tavoitellaan jopa 300 - 400 miljoonan euron vuotuisia 
tuottoja. 

 

Yritys- ja yhteisöverotus 

Yhteisöjen verokanta alennetaan nykyisestä 26 prosentista yhdellä pro-
senttiyksiköllä 25 prosenttiin. Hallitusohjelmaan on lisäksi kirjattu se, että 
yhteisöverokannan kehittymistä kilpailijamaissa seurataan.  Tämä tarkoit-
tanee yhteisöverokannan lisäalennuksia, mikäli kansainvälinen verokilpailu 
tällä sektorilla kiristyy jatkossa. 

Tutkimus & kehittämisvähennyksen toteuttaminen verotuksessa selvitetään 
pikaisesti erikseen.  

Elinkeinoverotuksesta laaditaan vaalikauden alussa erillinen selvitys, jossa 
kartoitetaan mm. seuraavia asioita: 

 konserniverojärjestelmän uudistaminen, 

 tulolähdejaon poistamisen mahdollisuudet, 

 korkojen vähennyskelpoisuuden käsittely, 

 tappiontasausjärjestelmän laajentaminen, 

 vähennysten käyttömahdollisuudet ja 

 tuotannollisten investointien korotettujen poistojen jatkotarve. 
 

Hallitus aikoo toimia yleishyödyllisten yhteisöjen verovapauden säilyttämi-
seksi nykyisessä laajuudessa. Tässä asiassa ei muutoksia ole siten odo-
tettavissa, ellei EU-oikeuskäytäntö pakota muuttamaan nykyistä käytäntöä. 
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Yrittäjän ja pääomatulojen verotus 

Osinkoverotus 
Osinkoverotus muuttuu hallitusohjelman mukaan siten, että yksityishenki-
lön verovapaan pääomatulo-osingon saajakohtainen enimmäismäärä las-
kee 60.000 euroon nykyisestä 90.000 eurosta. Muita muutoksia ei hallitus-
ohjelmaan ole asiasta kirjoitettu. Tämä tarkoittaisi käytännössä siten nyky-
järjestelmän säilymistä ennallaan em. kattorajaa lukuun ottamatta. 

Jos listaamattoman yhtiön jakamaan osinkoon liittyvä tuottopro-

sentti säilyy nykyisenä eli on jatkossakin 9 prosenttia, yrittäjälle 

kokonaan verovapaan osinkotulon enimmäismäärä 60.000 euroa 

on saatavissa osakeyhtiön 666.667 euron suuruisen osakaskoh-

taisen nettovarallisuuden perusteella. 
 

 

Pääomatulot ja verosuunnittelu muutostilanteessa 
Pääomatuloverokanta nousee ja muuttuu progressiiviseksi. Nykyinen 28 
prosentin verokanta nousee 30 prosenttiin ja 50.000 euroa ylittävältä osalta 
pääomatulojen verokanta on 32 %.  

Pääomatuloverokannan jopa 4 prosenttiyksikön nousu vuodelle 

2012 on syytä huomioida, kun eri pääomatulojen tuloutta-

misajankohtaa harkitaan, esim. luovutusvoitot tai yhtiöiden pur-

kaminen. 
 

 

Yhteisöverokannan laskiessa ja pääomatuloverokannan noustes-

sa osakeyhtiöiden ja yksityishenkilöiden pääomatulojen verokan-

taero kasvaa 5-7 prosenttiyksikköön.  Näin suuri ero verokan-

noissa tullee vaikuttamaan siten, että yksityishenkilöiden harjoit-

tama sijoitustoiminta on veronäkökulmasta tarkasteltuna 

aiempaa houkuttelevampaa yhtiöittää. 
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Ansiotulojen verotus 

Työtulojen verotus ei kiristy hallituskaudella. Veroasteikkoihin tehdään kai-
killa tulotasoilla vuosittain inflaatiosta ja ansiotason noususta johtuvat tar-
kistukset. Pienten tulojen verotusta kevennetään kunnallisverotuksen pe-
rusvähennystä ja työtulovähennystä kasvattamalla. 

Asuntolainojen korkovähennystä supistetaan vuosittain siten, että vuonna 
2014 asuntolainan koroista on alijäämähyvityksenä vähennyskelpoista 75 
% nykyisen täyden vähennysoikeuden sijaan. 

Myös kotitalousvähennystä kavennetaan. Vähennyksen enimmäismäärä 
alennetaan 2.000 euroon (nyt 3.000 e) ja vähennyksenä saatava osuus 
laskee 45 prosenttiin (nyt 60 %). 

 

Perintö- ja lahjaverotus 

Perintö- ja lahjaverotukseen lisätään uusi porras yli 200.000 euron suurui-
sille perinnöille ja lahjoille. Veroprosentti on 16 %. Yritysten sukupolven-
vaihdoshuojennuksiin ei hallitusohjelman liitteen mukaan tulisi muutoksia.  

 

Arvonlisäverotus 

Tilatut sanoma- ja aikakauslehdet tulevat arvonlisäverotuksen piiriin. Jat-
kossa tällaisten lehtien verokanta on 9 prosenttia. Muita muutoksia ei halli-
tusohjelmaan arvonlisäverotuksen osalta sisälly. 

 

Valmiste- ja muu verotus 

Energiaverotusta alennetaan energiaintensiivisillä toimialoilla. Vesi- ja 
ydinvoimaloille tulee ns. windfall-vero. 

Liikenteen polttonesteiden verotasoa korotetaan kahdessa vaiheessa yh-
teensä 10 prosentilla. Autoveroa ja ajoneuvoveroa nostetaan. 

Alkoholin, tupakan sekä makeisten, jäätelön ja virvoitusjuomien valmiste-
veroja korotetaan.  

Pankkivero otetaan käyttöön vähintään kansallisesti. Selvitetään sokerive-
ron, pakkaus-, maa-aines- ja uraaniverojen käyttöönoton mahdollisuuksia. 
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Kaikissa tässä julkaisussa käsitellyissä tai muutoin mieltäsi askarrut-
tavissa yritystoimintaasi liittyvissä kysymyksissä voit kääntyä henki-
lökuntamme puoleen. 

 
 

Aallon Tilitoimisto Oy 
 

Käyntiosoite: Esterinportti 2, 00240 Helsinki 
Postiosoite: PL 350, 00521 Helsinki 

 
Puhelin (vaihde): 0207 701 600. Telefax: 0207 701 601 

 
Kotisivu: www.aallon.fi 

Sähköiset palvelut: https://www.aallon.info 
 

Asiakaspalvelupäälliköt 
KLT Teija Andersson, puh. 0207 701 614 
KLT Saila Juutilainen, puh. 0207 701 652 

KLT Leila Kulmala, puh. 0207 701 613 
KLT Elina Lähteenkorva, puh. 0207 701 616 

KLT Anne Taavila, puh. 0207 701 615 
 

Johto ja hallinto 
toimitusjohtaja Tage Grönholm 0207 701 611 

toimistopäällikkö Sari Kuula, puh. 0207 701 692 
hallituksen puheenjohtaja Tapani Aalto, puh. 0207 701 691 
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